

Quito, 29 de Marzo del 2011

Señores  
ACCIONISTAS  
COMPLEMENTOS ELECTRONICOS  
Presente



De mis consideraciones

De acuerdo con lo dispuesto en el Art. 321 de la Ley de Compañías vigente, me permito informar a Uds. sobre los resultados alcanzados en el ejercicio económico del año 2010

Luego de analizar los balances de Situación General y de Resultados presentados por la Sra. Contadora General de la empresa, presento a continuación mis observaciones a los mencionados Estados Financieros de la empresa Complementos Electrónicos S.A.

**BALANCE DE SITUACION GENERAL COMPARADO**  
**Al 31 de diciembre del 2010**

	<b>ACTIVOS</b>	<b>2007</b>	<b>2008</b>	<b>2009</b>	<b>2010</b>
1	Disponible de retiro inmediato	20,012.18	57,054.54	214.654,17	189.854,74
2	Bienes de Operación	2,360.00	0.00	0,00	38.763,63
3	Créditos operativos de corto plazo	47,110.27	282,359.99	103.659,37	158.834,98
4	Créditos no operativos de corto plazo	14,105.32	80,037.24	62.414,57	74.430,82
5	Inmovilizaciones técnicas (activo fijo)	11,995.73	14,442.02	13.138,36	11.939,04
6	Otros	0.00	0.00	0,00	0,00
	<b>TOTAL ACTIVOS</b>	<b>95,583.50</b>	<b>433,893.79</b>	<b>393.866,47</b>	<b>473.823,21</b>
	<b>PASIVO Y PATRIMONIO</b>				
1	Recursos de terceros de corto plazo	46,894.63	253,982.11	248.922,44	229.969,45
2	Recursos propios				
2.1	Aportados	5,000.00	5,000.00	5.000,00	10.000,00
2.2	De orígenes propios	40,014.60	40,928.84	53.991,22	51.717,76
2.3	Resultado del ejercicio	3,674.27	133,982.84	85.952,81	182.136,00
	<b>TOTAL PASIVO Y PATRIMONIO</b>	<b>95,583.50</b>	<b>433,893.79</b>	<b>393.866,47</b>	<b>473.823,21</b>

RELACIONES	2007	2008	2009	2010
Índice de solvencia	0.4267	0.2246	0,8623	0,8256
Relación del crédito frente al total del activo	49.06%	58.54%	63,20%	48,53%
Rendimiento efectivo sobre el activo	3.84%	30.88%	21,82%	38,44%
Rendimiento sobre la inversión de los accionistas	73.49%	2679.66%	1719,06%	1821,36%

1. Para cumplir con las obligaciones de corto plazo: La empresa dispone de USD \$ 82 centavos por cada dólar de deuda, lo que representa un grado de solvencia bueno.
2. En lo referente a los fondos proporcionados por terceras personas comparado con los activos de la empresa: Se puede observar que el porcentaje comprometido es de 48,53%, este indicador ha bajado con respecto al año anterior, a pesar de que se encuentra en ejecución un contrato.
3. El rendimiento sobre los activos se ha incrementado considerablemente con relación al año anterior.
4. En el año 2010 la gestión empresarial ha sido muy favorable para los accionistas el rendimiento es de 1821,36%

## RESULTADOS

	2007	2008	2009	2010
<b>INGRESOS</b>				
Operacionales	406,075.00	1,421,679.11	919.674,34	1.221.968,36
Suplementarios	442.61	773.93	3.169,39	905,73
<b>EGRESOS</b>				
Administración General	367,936.04	1,128,803.23	721.948,82	753.170,73
Cargos promocionales	1,766.00	1,365.00	1.820,00	8.430,00
Otros	33,141.30	158,301.97	113.122,10	175.236,80
Pérdida en el ejercicio				
Utilidad del Ejercicio	3,674.27	133,982.84	85.952,81	286.036,56
(-) 15% Utilidad trabajadores	551.14	20,097.43	12.892,92	42.905,48
Utilidad Bruta	3,123.13	113,885.41	73.059,89	243.131,08
(-) Impuesto a la renta	623.08	26,338.60	18.529,03	60.995,08
Amortización pérdidas años				
(-) anteriores	830.78	9,142.14	0,00	0,00
(-) Reserva legal	83.46	7,840.47	5.453,09	0,00
<b>Total utilidad a distribuirse</b>	<b>1,585.81</b>	<b>70,564.21</b>	<b>49.077,77</b>	<b>182.136,00</b>



## ÍNDICE DE CRECIMIENTO

RUBROS	2009	2010	% de Crecimiento
Ventas	919.674,34	1.221.968,36	32,87%
Total utilidad a distribuirse	49.077,77	182.136,00	271,12%
Total acciones	5.000	10.000	
Utilidades x acciones	9,816	18,214	85,56%

Para el ejercicio económico del 2010 la empresa presenta una utilidad de USD \$ 182 136,00 lo que representa con respecto al año anterior un crecimiento del 85,56% producto del incremento de las ventas en 32,87%. Hay que tomar en cuenta que para el año 2010 se revalorizaron el valor de cada acción, Para efectos de comparación con el año 2009 las 125 000 acciones se transformaron en 5 000

## CONCLUSIÓN

En mi opinión los estados financieros presentados son correctos y ajustados a las normas contables vigentes y contienen todos los aspectos más relevantes e importantes, de la situación financiera de la empresa COMPLEMENTOS ELECTRONICOS S.A. al 31 de diciembre del 2010.

Atentamente

  
Ing. Francisco Jaramillo B.  
COMISARIO

